
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου

ΠΡΟΣ:  Τους κ. κ. Δ/ντές Δημ. Σχολείων
& Νηπ/γείων Ν. Ηρακλείου

Έδρες τους

ΚΟΙΝ.: 1. κ. κ. Περιφερειακό Δ/ντή
Π.Ε. & Δ.Ε. Κρήτης
2. κ. κ. Σχολικούς Συμβούλους
Ν.  Ηρακλείου Έδρες τους
3. ΚΕ.Δ.Δ.Υ. Ηρακλείου
4. Κ.Π.Ε. Αρχανών-Γουβών-Ρούβα

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Ηράκλειο, 12- 06 - 2014
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Εγκύκλιος, Αριθμ. Πρωτ.
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 11η/11363

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
     & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΜΗΜΑ EKΠAIΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Πληροφορίες : Σαββάκης Μύρων
Τηλέφωνο : 2810-529313
Γραμματεία : 2810-529314
Ταχ. Δ/νση : Μεταξοχωρίου 15
Ταχ. Κώδικας : 71304, Ηράκλειο
Ιστοσελίδα Δ/νσης : dipe.ira.sch.gr
Mail Δ/νσης : mail@dipe.ira.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Διάφορα υπηρεσιακά θέματα».

ΘΕΜΑ 1ο: «Ευχές Διευθύντριας Α/θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου»

Συναδέλφισσες/οι
Κι αυτή η σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της…

Άλλη μια χρονιά με πολλές δυσκολίες και ποικίλα προβλήματα.
Θα ήθελα να σας εκφράσω ένα μεγάλο ευχαριστώ που καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής
χρονιάς δώσατε τον καλύτερο εαυτό σας για μια ποιοτικότερη και αποδοτικότερη εκπαίδευση.

Σας ευχαριστώ θερμά για τη συνεργασία!
Καλό καλοκαίρι με υγεία και πολλές στιγμές ανεμελιάς!!
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ΘΕΜΑ 2ο: «Ενημέρωση εκπαιδευτικών για υπηρεσιακές μεταβολές»

Θα θέλαμε να ενημερώσουμε τους εκπαιδευτικούς της Διεύθυνσής μας ότι κατά τη
διάρκεια των θερινών διακοπών θα πρέπει να επισκέπτονται τακτικά την ιστοσελίδα της Δ/νσής
μας, προκειμένου για την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωσή τους που αφορά στις υπηρεσιακές
μεταβολές.

Συγκεκριμένα θα ενημερωθούν μέσω της ιστοσελίδας για τις προθεσμίες υποβολής
Δηλώσεων σχολικών μονάδων για βελτίωση-οριστική τοποθέτηση καθώς και για τις αποσπάσεις
σε φορείς,  από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ και τις αποσπάσεις εντός νομού.

Εφιστούμε την προσοχή όλων των εκπαιδευτικών επειδή οι προαναφερόμενες
υπηρεσιακές μεταβολές θα γίνουν εντός του θέρους και οι ημερομηνίες θα είναι συγκεκριμένες.

ΘΕΜΑ 3ο :«Ενημέρωση για την Παράλληλη Στήριξη μαθητών, την Στήριξη μαθητών από Ιδιώτη
Βοηθό, την Στήριξη μαθητών που δεν αυτοεξυπηρετούνται και την Στήριξη
μαθητών από Σχολικό Νοσηλευτή για το Διδακτικό Έτος 2014-2015»

ΣΧΕΤ. .: Το με αρ. πρωτ. 87238/Γ6/04-06-2014 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ. – Ανακοινοποίηση στο
ορθό:11-06-2014

Κοινοποιούμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ., σχετικό με τις διαδικασίες που
απαιτούνται για την έγκριση και παροχή παράλληλης στήριξης σε μαθητές Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης.

Εφιστούμε την προσοχή στο γεγονός ότι όλα ανεξαιρέτως τα έγγραφα, που αφορούν:
α) στο Πρόγραμμα Παράλληλης Στήριξης από Εκπαιδευτικό και
β) στο Πρόγραμμα Στήριξης από Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό

θα πρέπει να φέρουν υποχρεωτικά στο υποσέλιδό τους το λογότυπο ΕΣΠΑ. Σε αντίθετη
περίπτωση, δηλ.  έγγραφα χωρίς το λογότυπο του ΕΣΠΑ,  δε θα λαμβάνονται υπόψη.

Τα έγγραφα, τα οποία απαιτείται να φέρουν το λογότυπο του ΕΣΠΑ είναι τα εξής:
1) Η αίτηση του γονέα (Σας αποστέλλουμε όλα τα σχετικά Υποδείγματα και για το

Δημοτικό και για το Νηπιαγωγείο, τα οποία είναι αναρτημένα και στην καρτέλα
«Έντυπα» στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Π.Ε. Ηρακλείου: dipe.ira.sch.gr

2) H εισήγηση του ΚΕΔΔΥ
3) Το διαβιβαστικό του Σχολείου Φοίτησης του μαθητή (Σας αποστέλλουμε όλα τα σχετικά

Υποδείγματα και για το Δημοτικό και για το Νηπιαγωγείο, τα οποία είναι αναρτημένα
και στην καρτέλα «Έντυπα» στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Π.Ε. Ηρακλείου: dipe.ira.sch.gr

Όλα τα παραπάνω έγγραφα έχουν επικαιροποιηθεί και αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα μας σε
ηλεκτρονική μορφή για να είναι επεξεργάσιμα.

Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών στην Υπηρεσία μας ορίζεται
η 20η Ιουνίου 2014.
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ΘΕΜΑ 4ο: «Δικαιολογητικά Λήξης»
ΣΧΕΤ. : Το με αρ. πρωτ. 6938/Γ6-200/05-06-2014 έγγραφο της ΕΛΣΤΑΤ.

                            Γνωστοποιούμε το παραπάνω έγγραφο της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής , σύμφωνα με το
οποίο καλούνται οι Διευθυντές/ντριες – Προϊστάμενοι/νες όλων των σχολικών μονάδων αφού
συμπληρώσουν τα ερωτηματολόγια, να κρατήσουν το ένα στο αρχείο του Σχολείου και το άλλο
να το επιστρέψουν στη Δ/νση Π.Ε. Ηρακλείου προσωπικά.

Ως καταληκτική ημερομηνία ορίζεται η 20η Ιουνίου 2014.

ΠΡΟΣΟΧΗ: 1. Διευκρινίζεται ότι στο ερωτηματολόγιο των Νηπιαγωγείων ΣΕ-1 ο πίνακας Γ΄
                                     ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ αφορά σε όλα τα Νηπιαγωγεία ( Δημόσια και Ιδιωτικά)

2. Τα Ειδικά Νηπιαγωγεία και Ειδικά Δημοτικά δεν συμπληρώνουν τους
στατιστικούς πίνακες

3. Εκτός από τα δικαιολογητικά λήξης που αναφέρονται στην 10η  Εγκύκλιο κάθε
σχολική μονάδα θα πρέπει να συμπληρώσει και να καταθέσει στην Υπηρεσία μας :

Το Στατιστικό Πίνακα ΣΕ-1 (για Νηπιαγωγεία)
Το Στατιστικό Πίνακα ΣΕ-2 (για Δημοτικά)

Τα παραπάνω δικαιολογητικά θα παραδίδονται σε πρωτότυπη μορφή από τους
Δ/ντες/ντριες - Προϊσταμένους/νες το αργότερο έως 20 – 06 – 2014 στην κ. Καμπιτάκη Βούλα
(1ος όροφος).

ΘΕΜΑ 5ο: «Αντιμετώπιση ταλαιπωρίας πολιτών και αυτεπάγγελτη αναζήτηση πιστοποιητικών»
ΣΧΕΤ. .: Το με αρ. πρωτ. 22816/12-09-2011 έγγραφο της Δ/νσης ΚΕΠ (332) του Δήμου Ηρακλείου

Προωθούμε το παραπάνω έγγραφο της Δ/νσης ΚΕΠ (332) του Δήμου Ηρακλείου, σύμφωνα
με το οποίο οι σχολικές μονάδες αναζητούν αυτεπάγγελτα τα πιστοποιητικά γέννησης ή
οικογενειακής κατάστασης των μαθητών τους.

ΘΕΜΑ 6ο: «Ενημέρωση για τη διαδικασία απόλυσης αναπληρωτών (Κρατικού
προϋπολογισμού και ΕΣΠΑ) υπαλλήλων».

ΣΧΕΤ. .: Το με αρ. πρωτ. 11260/10-06-2014 έγγραφο της Περιφερειακής Δ/νσης  Π/θμιας
Εκπ/σης Ηρακλείου

Κοινοποιούμε το παραπάνω έγγραφο της Δ/νση Π/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου για
ενημέρωση και εφαρμογή του περιεχομένου του.

Επισημαίνεται ότι τα δικαιολογητικά απόλυσης θα δίδονται μόνο αυτοπροσώπως από
την Τρίτη 24-06-2014 και μέχρι την Παρασκευή 28-06-2014.
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ΘΕΜΑ 7ο: «Συμπληρωματικές οδηγίες σχετικά με το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή  (Α.Δ.Υ.Μ.)»
ΣΧΕΤ. .: Το με αρ. πρωτ. Φ.6/331/88216/Γ1/05-06-2014 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ.

Διαβιβάζουμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ., στο οποίο δίνονται απαντήσεις σε
ερωτήματα που αφορούν το Α.Δ.Υ.Μ.

ΘΕΜΑ 8ο : «Παροχές Ασθενείας σε χρήμα»
ΣΧΕΤ. .: Το με αρ. πρωτ. Α11/170/21-05-2014 έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Ασφαλιστικών

Υπηρεσιών (Ι.Κ.Α.).

                   Κοινοποιούμε το παραπάνω έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Ασφαλιστικών Υπηρεσιών
(Ι.Κ.Α.)., στο οποίο δίνονται διευκρινίσεις σχετικά με την παροχή επιδόματος ασθενείας σε
ασφαλισμένους που το δικαιούνται.

ΘΕΜΑ 9ο: «Υπερωριακή αποζημίωση σε Προϊσταμένους Διευθύνσεων »
ΣΧΕΤ. .: Το με αρ. πρωτ. 84648/Δ13/30-05-2014 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ.

Προωθούμε το παραπάνω έγγραφο του ΥΠΑΙΘ σύμφωνα με το οποίο από τις
 05-05-2014 και εφεξής είναι πλέον δυνατή η καταβολή αμοιβής υπερωριακής απασχόλησης και
στους Προϊσταμένους Δ/νσης.

ΘΕΜΑ 10ο: « Ενημέρωση για κενά Τμήματα»

Γνωστοποιούμε ότι η Ομάδα Υποστήριξης myschool μας ενημέρωσε ότι υπάρχουν
Τμήματα Γενικής Παιδείας τα οποία είναι κενά και δεν αφορούν σε Σχολεία Ειδικού Τύπου.
Παρακαλείσθε  να διαγράψετε τυχόν αχρείαστα τμήματα ή να εισάγετε μαθητές σε αυτά. Για
οποιαδήποτε διευκρίνιση επικοινωνήστε με την ομάδα Υποστήριξης myschool στο 8012008040.

ΘΕΜΑ 11ο: «Στατιστικά στοιχεία εγγραφών /μετεγγραφών Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης προς και
από τα σχολεία του εξωτερικού»

ΣΧΕΤ. .: Το με αρ. πρωτ. Φ.821/590/90150/Ζ1/10-06-2014 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

     Διαβιβάζουμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ. προς ενημέρωσή σας. Συνημμένα σας
αποστέλλονται οι συγκεντρωτικοί στατιστικοί πίνακες ανά διοικητική περιφέρεια στην Ελλάδα και
ανά χώρα του εξωτερικού.
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ΘΕΜΑ 12ο: «Εφαρμογές καταπολέμησης εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους»
ΣΧΕΤ. .: Το με αρ. πρωτ. 1321/3-6-2014 έγγραφο του Περιφερειακού Κέντρου Προστασίας

Φυτών & Ποιοτικού Ελέγχου Ηρακλείου

Κοινοποιούμε το παραπάνω έγγραφο του Περιφερειακού Κέντρου Προστασίας Φυτών &
Ποιοτικού Ελέγχου Ηρακλείου για ενημέρωση και εφαρμογή του περιεχομένου του.

ΘΕΜΑ 13ο: «Επιμορφωτική Ημερίδα»
ΣΧΕΤ. .: Το με αρ. πρωτ. 91001/Γ2/11-06-2014 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Προωθούμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ. που αφορά σε επιμορφωτική ημερίδα
που διοργανώνει ο Σύνδεσμος Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης.

Παρακαλούμε της εγκυκλίου αυτής να λάβουν γνώση, ενυπόγραφα, όλοι οι
Εκπαιδευτικοί, με ευθύνη των Διευθυντών/ντριών των Δημοτικών Σχολείων ή των
Προϊσταμένων των Νηπιαγωγείων.

Η Δ/ΝΤΡΙΑ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΣΙΚΑΛΑΚΗ






































































































